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тичної та лікувально-косметичної продукції має 
тенденцію до використання природної сировини, 
а виробництво гелів для цих цілей стає більш 
актуальним у зв’язку з поширеним попитом. Фак-
торами вибору є екологічність, не шкідливість, 
відсутність алергенів та переважлива користь 
для шкіри.

Метою нашої роботи є обґрунтування роз-
робки гелю тонізуючої дії на основі екстракту 
кореня цикорію звичайного Cichorium intybus 
L. Корінь цикорію має широкий хімічний склад, 
зокрема багатий на інулін (до 35 %, цукри (4,5–
9,5 %), глікозид інтибін (0,032–0,2 %), пектини, 
та смоли. Серед макроелементів переважають: Са 
(0,32–0,37 %), р (0,90–0,95 %), К (1,25–1,35 %) 
та інші. Враховуючи, що корені цикорію містять 
значну кількість БАр, він є часто складовим ком-
понентом косметичних засобів. Використовуєть-
ся в лікування шкірних захворювань — екземи, 
акне для зменшення та припинення запального 
процесу. Для розробки нового лікувально-косме-
тичного засобу тонізуючої дії використовували 
сухий екстракт кореня цикорію, що виявляє ан-
тиоксидантні властивості — захищає шкіру від 
вільних радикалів. шкіра стає більш пружною, 
гладкою і здоровою. екстракт цикорію звичай-
ного також має кондиціонуючі властивості, до-
помагаючи звужувати пори та покращувати тон 
шкіри. В результаті шкіра виглядає свіжішою і 
молодшою. Тонізуючий гель на основі екстракту 
цикорію є натуральним продуктом і не містить 
штучних барвників, ароматизаторів і консерван-
тів. Це робить його безпечним у використанні та 
корисним для навколишнього середовища.

висновки: враховуючи актуальність розробки 
нових тонізуючих засобів для шкіри обличчя, які 
будуть ефективними, безпечними та зручними 
у використанні. На основі теоретичних та екс-
периментальних досліджень запропоновано в 
якості діючої речовини тонізуючого гелю екст-
ракт цикорію звичайного Cichorium intybus L, 
обґрунтовано оптимальний склад косметичного 
засобу, який буде досить ефективним в щоденно-
му користування.

оптиМізаЦія ФарМаЦевтичного 
заБезпечення паЦіЄнтів 
препаратаМи МіСЦевого 

заСтоСУвання Для ліКУвання 
СеБорейного ДерМатитУ

вихрест в. о.
Науковий керівник — к. фарм. н., 

доц. Сущук Н. А.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Себорейний дерматит (СД) в Україні є акту-

альною проблемою дерматології, що потребує 
комплексного та ефективного лікування. однак, 

фармацевтичне забезпечення пацієнтів з цим за-
хворюванням залишається в центрі уваги через 
питання доступності та ефективності лікарських 
засобів місцевого призначення. Актуальність до-
слідження визначається необхідністю покращен-
ня якості життя пацієнтів із СД через ефективне 
фармацевтичне забезпечення.

Метою нашого дослідження є виявлення опти-
мальних методів фармацевтичного забезпечення 
пацієнтів препаратами місцевого призначення 
для лікування СД.

Згідно з протоколом лікування СД у доросло-
го, рекомендується застосування: кремів/мазей 
з глюкокортикоїдами — алергодерм (від 29,95 
грн), преднікарб-дарниця (від 60,20 грн), метро-
нідазол у вигляді гелю — розамет (від 160 грн), 
мазь саліцилової кислоти (від 31,46 грн), цинкова 
мазь (від 21 грн), шампунь — кето + (126 грн), 
антифунгальні креми/мазі — дермазол (102 грн), 
клотримазол (від 34,07 грн). Нами було запропо-
новано найбільш доступні лЗ для споживачів, 
відповідно до протоколу лікування. Курс ліку-
вання обійдеться хворому в суму від 95,05 грн., 
профілактика СД від 102 грн. Якщо СД у тяжкій 
формі, то курс лікування з профілактикою буде 
коштувати 438,68 грн.

Таким чином, оптимізація фармацевтичного 
забезпечення пацієнтів із СД місцевого призна-
чення в Україні є можливою та доцільною. Впро-
вадження нових методів та засобів лікування 
сприятиме покращенню якості життя пацієнтів та 
ефективній боротьбі із захворюванням в умовах 
української медичної системи.

КлініКо-ФарМаКологічні 
оСоБливоСті заСтоСУвання 

нітратів при гоСтрій СерЦевій 
неДоСтатноСті
Шарафаненко р. р.

Науковий керівник — к. мед. н., 
доц. Стречень С. Б.

Одеський національний медичний університет, 
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Клінічна фармакологія як навчальна дисци-
пліна і практична діяльність лікаря і фармацевта 
передбачає багато різних принципів і напря-
мів діяльності. Серед них є визначення нових 
властивостей лікарських засобів, з’ясування 
но  вих фармакологічних ефектів з можливим 
подальшим застосуванням у вирішенні фарма-
котерапевтичних завдань. Цьому і присвячена 
робота — використання гарно відомих нітратів 
для лікування гострої правошлуночкової серцевої 
недостатності — патологічного стану, який набув 
широкого розповсюдження в останні роки на тлі 
коронавірусної інфекції.

Нітрати короткої дії при їх парентеральному 
внутрішньовенному уведенні застосовуються 
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